

INTRODUCERE

Așa cum deja este binecunoscut, în conformitate cu prevederile Codului Silvic, în fiecare an, **perioada 15 martie-15 aprilie, consacrată a fi „LUNA PLANTĂRII ARBORILOR”**, este marcată prin organizarea, de către Regia Națională a Pădurilor-ROMSILVA, atât la nivel național, cât și la nivelul unităților teritoriale, a unor multiple acțiuni practice de împădurire, precum și a unor manifestări specifice, dedicate formării și dezvoltării conștiinței forestiere, la care participă, în medie, peste 100.000 cetățeni, din toate categoriile (elevi, studenți, angajați ai unor instituții, pensionari).

Manifestările din acest an au avut o semnificație în plus, ca urmare a declarării zilei de 21 martie a fiecărui an, de către Adunarea Generală a ONU, drept „ZIUA INTERNAȚIONALĂ A PĂDURILOR”.

Programul-cadru al principalelor manifestări și acțiuni organizate în anul 2013 de către RNP-Romsilva, sub egida ”Lunii Plantării Arborilor”, a cuprins o diversitate amplă de forme și modalități specifice de marcare a rolului și importanței PĂDURII, între care aș enumera, **pe lângă acțiunile practice de împăduriri, care au debutat în data de 15 martie, pe un șantier din raza DS Ilfov, cu participarea conducerii ministerului, a salariaților din centrala regiei și a reprezentanților mass-media:** expoziții filatelice, videoproiecții și expuneri cu tematică forestieră și de mediu, lansări de carte silvică, acțiuni cu elevi și cu pensionari, în mod direct, cu pensionarii silvici, concursuri profesionale, între care s-a regăsit și în acest an, cel al celor mai buni elevi de la unitățile de învățământ silvic preuniversitar, tradiționale.

Firește, nu în ultimul rând, se regăsesc cele două simpozioane naționale, **cel dedicat „Zilei Internaționale a Pădurilor” și simpozionul cu tema: „Contribuții ale RNP-ROMSILVA LA GESTIONAREA DURABILĂ A FONDULUI FORESTIER ADMINISTRAT ȘI LA VALORIFICAREA SUPREIOARĂ A PRODUSELOR ȘI FUNCȚIILOR PĂDURII”**, care a marcat închiderea oficială a ediției din acest an a „Lunii Plantării Arborilor”, **organizat de către RNP-Romsilva și Consiliul Științific Consultativ al Regiei.**

Comunicările prezentate în cadrul simpozionului, inserate în prezenta lucrare, și dezbaterile care au avut loc s-au situat la un nivel științific și profesional remarcabil.

Folosesc acest prilej pentru a adresa felicitări autorilor și deplina mea considerație, pentru toți cei care au participat la aceste manifestări.

dr. ing. Adam CRĂCIUNESCU
Director General al RNP-Romsilva

